关于征集社会主义核心价值观

主题微电影（微视频）活动的通知

各市党委宣传部，省直有关部门、单位:

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，把社会主义核心价值观的培育践行工作抓细抓实，融入结合贯彻到各种教育和实践载体中，生动活泼地传播主流价值理念，展示新气象新作为，推动《新时代公民道德建设实施纲要》《新时代爱国主义教育实施纲要》贯彻落实，根据中宣部工作安排，今年继续组织开展社会主义核心价值观主题微电影（微视频）征集展播活动。现将有关工作通知如下。

一、征集主题

以社会主义核心价值观为引领，讲好决胜全面小康、决战脱贫攻坚的故事，讲好众志成城、科学抗疫的故事，适应“微时代”传播特点，透过“小场景”“小故事”，展示习近平新时代中国特色社会主义思想在山东基层的生动实践，展示干部群众自觉践行社会主义核心价值观的时代风采，展示中国价值——感动你我他的影响力量，传递向上向善的价值力量。

二、活动组织
主办单位：中共山东省委宣传部、山东省文学艺术界联合会、山东省广播电视局
承办单位：山东省电影家协会、齐鲁网
3、 报送要求

1.作品体裁

作品分为微电影（含故事片、纪录片、专题片、纪实片、动漫）和微视频等体裁。

2.作品时长
微视频作品聚焦真实感人的影像片段，时长在3分钟以内；
微电影时长分为5分钟和15分钟及以上两个类别。

3.作品格式要求

视频格式：MP4格式，画面质量要求为1080P。

音频标准:电平小于等于-6dB，瞬间不超过0dB。

字幕标准：有完整的片头片尾及对白，且字体均为简体字；如片中配有插曲，需配有中文字幕；不可添加任何水印标识、不插入任何商业广告。

4.版权要求

参加征集活动的作品报送者必须对作品享有完整版权。作品必须是原创作品，可以部分取材于公众视频素材进行创造性的编辑制作，但不得超过时长的四分之一。作品如侵犯肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权等，主办方有权取消其评选资格，涉及法律责任由作品报送者承担。关于剽窃、抄袭的具体界定，依据《中户人民共和国著作权法》及相关规定。所提交的作品著作权归作者所有，主办方、承办方享有使用权和传播权。
所有报送作品请各市和各部门单位严格把关，确保导向正确、主题鲜明、质量上乘，不发生任何版权问题。

4、 征集方式

请各市党委宣传部，省直宣传文化系统有关部门、单位，省委高校工委，积极组织动员宣传文化单位、艺术院校、广大电影工作者和微电影爱好者参加征集活动。在广泛征集的基础上，各市、省直有关部门单位、各高校最多可推荐报送3分钟、5分钟和15分钟作品各5部。

5、 奖项设置

大赛组委会将根据作品报送数量及质量，对各个类别的作品分别设置一、二、三等奖若干，颁发获奖证书并按等级给予相应的作品补助。
6、 报送时间

请于2020年8月10日前，将以下资料报送至山东省电影家协会：

1.纸质版报名表及授权书。请登陆（http://shandongfa.org.cn/山东省电影家协会）下载报名表及授权书，如实填写完整信息。共需 《参评作品登记表》10份（可复印）和《授权书》1份（每部作品的全部出品方给予书面展播授权，统一在授权书上加盖公章）。   

2.U盘。U盘内附含作品及电子版《参评作品登记表》。U盘上需贴上小标签注明片名和单位，以便区分；且U盘里影片名称和参评作品登记表里所填写的作品名称要一致，不可有简写。作品恕不退还，请自留备份。
邮寄地址：济南市槐荫区威海路2766号山东省电影家协会
联系人：王  颖 

电  话：0531-68978562
 附件：1.授权书
 2.参评作品登记表
                              中共山东省委宣传部

                               2020年5月 20日

附件1：

授    权   书

由我单位选送的微电影（微视频）参评作品《             》版权为我单位所有。同意社会主义核心价值观主题微电影（微视频）征集展播活动期间，以公益观摩方式使用其版权。允许获奖作品在指定电视台、网站作为资料供电视观众观摩调阅。

版权所有单位名称（加盖公章）： 

                                                         年   月   日 

附件2：
第四届社会主义核心价值观主题微电影（微视频）征集展播活动
参 评 作 品 登 记 表
作品名称               

申报单位
（加盖公章）              
申报日期     年    月    日
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